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[image: Une image contenant texte

Description générée automatiquement]
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La largeur de la bande foncée est  
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H.1
Tu dois répondre dans ton cahier d’exercices et laisser toutes les traces
de ta démarche
Multiplication de polyndmes

1. Effectue les multiplications suivantes.

jeaxby  Sac _ 2= 2_
a) - 5 X 5 - b) 3x - x° = c) (2x)° =
3x 2x° bx
d)-2- 2° e) bx%y « -3yz = f) 5t

2. Multiplie les polyndmes suivants.

3a%b (50 4ab2]

cl)2 +

o 3 b) 3x (3x2 - 6x + 3) = c)(-2x + 8y) xy =
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d)Ey(Sx ?x)- e) 4(6xy = D= |5 +% -4 °*

3. Effectue les multiplications suivantes.

3 3, 31 - 2 _ - 2
a) -3y (Ex + Bxy) = b)(-2x+3) (5x° - 4x) = ¢) (x+3) (x-2) = d)(2x - 3)
e) (2x%-y) (x+2y) = f) (X2 -2x+3) (x+4)= g) (3x% + Bx - 2) (x* - 7x + 9)=

4. Chacune des neuf cases dans les tableaux suivants doit &tre occupée par un polynéme. La somme

des trois polyndmes qui se trouvent sur une ligne, horizontale ou verticale, est toujours la méme.
Remplis le tableau si....

a) la somme des trois polynémes est b) la somme des trois polyndmes est
9b%-6b+3 7d°+8a-4
? 4b°-8b+1 | 3b2+2b+1 -3a%+ 2 8a+7
? ? b?-b+1 ? 2da°-5
15b%-12b+6 ? 2 -5a% + 3a 2
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5. Trouve le polyndme manquant.

a) (x+3) ( )= Xx2+Bx+6 b)(x-5)(___ )= x% - 12x+35
) x2- 49 = (x+7) ( ) d) (x-5) ()= x*-10x+25

6. Trouve le périmétre et l'aire de chacune des figures suivantes.

. 5. . 9
a) Un parallélogramme dont la base mesure ?X +1, la hauteur x + 1 et le coté x + 3

b) 3x2
3x rald

x-1
7. Exprime par un polyndme réduit I'aire de chacune des régions coloriées dans les figures
suivantes.
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8. Le périmeétre d'un rectangle, dont la largeur est de (x+5) m et dont la longueur est de
(3x -2) m, est de 54 m.

a) Quelle est la valeur de x 2 b) Exprime l'aire du rectangle par un polynéme réduit.
¢) Caleule l'aire en m? .

9. Le périmetre de cette figure mesure 66m.

]
A

< XHDE— H—>

a) Exprime le périmétre et l'aire de ce parallélogramme par un polyndme réduit.
b) Calcule I'aire en m?.
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10. Un cultivateur sépare son champ en trois parties. Exprime |'aire de chacune des

divisions(Brocolis, Asperges, Pommes de terre) par un polynéme.

Brocolis Asperges

2km

Pommes de terre

4 km




